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Ipuxnao 3.2. Enepeotnox cnanoe eyeinns 3onvnicmio A" =10%, 2o0unna
Mmacosa eumpama siko2o B=120m/200. 3a pezyremamamu ocmanix eunpoysans
00€pIICani 3HAUEHHS Ay, =0,8; May=0,95. Oyinumu macosi uxuou 602HUWEEUX
3ANUWIKIB Y O0BKINIA.

Piwenna:

oJlo ammocghepu 32iono 3i cxemoio puc. 3.1 eudansiiomecs HeyIo81eHi
uacmunku semiouoi 301 (M), macosuil euxuod sxux eusHauaemucs uepes eupasu
a,,, Ma gy

M, M,,
G =58 M =y My 2, = 12> My, =M = (14, ) M
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o VB3 -

Takum uunom odeprcumo: M* :(l—nv)ﬂ M

A OCKinbKU 302a71bHA MACO8A BUMPAMA BOZHUWEBUX 3ANUMUKIG BUSHAUAEMbCS K.
A" 20
My, =—B=":120=24
8700 0 m/200,
Mo Macosuil UKUO 1emiouoi 301U 00 ammocgepu 6yode:
M* =(1-0,95)-0,8-24=0,96 m/200.

« Jlo nimocghepu (3010unaxo08io8any) eUAAIIIOMbCA.
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- ynoeneni wacmunxku nemiouoi 3omu, macoeuii euxud saxux (M)

BU3HAYAEMbCA Yepe3 upas 1, AK:
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M
Ty = Mo =y Mo, =11, My =0,95-0,8-24=18,24 m/200;

- KYCKU MA YACMUHKU WIAKY, MACO8ULl 8UKUO AKUX (M,,,) BUBHAYAEMbCA
uepes 6upas a,,, AK:

M
a, =—">M,_ =(l1-a,,) My =(1-0,8)-24=4,8 m/200.
MBS
Takum uuHom Mmacosuti 6ukuo 3orownaxkosux mamepianie (3LIM) oo
aimocgepu Gyde ckradamu:

M =M +M,, =9,12+4,8=13,92 m/200.




